PRÄAMBEL

Silvia Schmid führt Yogakurse, Einzelunterricht sowie Worhshops durch und betreibt einen Webshop.

ALLGEMEINES

Für die Durchführung sämtlicher Kurse, Workshops, Einzelunterricht sowie sonstige Veranstaltungen (zusammen: Kurse) gelten nachstehende allgemeine Geschäftsbedingungen als vereinbart. Spätestens mit Anmeldung gelten diese Geschäftsbedingungen als rechtsverbindlich und vom Kursteilnehmer oder Käufer angenommen. Abänderungen zu diesen allgemeinen Geschäftsbedingungen sind grundsätzlich ausgeschlossen und haben im Falle von abweichenden Sondervereinbarungen nur dann Wirksamkeit, wenn diese schriftlich vereinbart sind. Allfällig derart vereinbarte Änderungen der Geschäftsbedingungen haben jedenfalls nur für das jeweilige Rechtsgeschäft Gültigkeit, ausdrücklich nicht für Folgegeschäfte bzw. Neuanmeldung nach Beendigung eines Kurses, Workshops, Einzelstundenunterricht oder der jeweiligen Veranstaltung.

BEGRIFFE

Als Teilnehmer gilt, wer sich für einen Yoga-Unterricht, zB eine einzelne Yoga-Einheit, einen Yoga-Kurs oder einen Yoga-Workshop anmeldet und/oder ein Package erwirbt. Anmeldung ist die mündliche oder schriftliche Erklärung, ein Unterrichtsangebot in Anspruch nehmen zu wollen. Yoga-Einheit ist die Unterrichtseinheit in der Dauer von 1 Stunde bis zu einer Stunde und 30 Minuten. Kurs ist ein Ausbildungsangebot, das aus mehreren Yoga-Einheiten besteht. Ein Workshop ist ein Veranstaltungsangebot, das die Dauer von 1,5 Stunden übersteigt.

ANMELDUNGEN - GÜLTIGKEIT DER AGB - DATENSCHUTZ

Anmeldungen zu den gebuchten Veranstaltungen erfolgen jeweils verbindlich. Mit der Anmeldung akzeptiert die Teilnehmerin/der Teilnehmer diese allgemeinen Geschäftsbedingungen in allen Punkten vorbehaltlos. Personenbezogene Daten werden entsprechend den geltenden rechtlichen Bestimmungen verarbeitet und gespeichert. Im Zuge des Yoga-Unterrichts erhaltene Informationen der TeilnehmerInnen werden vertraulich behandelt.

UNTERRICHTSANGEBOTE

Sofern ein Unterrichtsangebot besondere persönliche Bedingungen voraussetzt, müssen diese von der Teilnehmerin/dem Teilnehmer erfüllt werden. Setzt ein Angebot eine Mindestteilnehmerzahl voraus, so kann YOGAVIELFALT-Silvia Schmid die Abhaltung wegen zu wenigen Anmeldungen absagen. Geleistete Anzahlungen werden umgehend rückerstattet. Terminliche Änderungen von Angeboten werden zeitgerecht bekanntgegeben. Entsprechende Informationen sind www.yogavielfalt.ti-rollabrufbar.

GESUNDHEITLICHE EIGNUNG - SCHWANGERSCHAFT - ERKRANKUNGEN

Die Teilnahme am Yoga-Unterricht setzt voraus, dass die Teilnehmerin/der Teilnehmer gesund ist. Wer sich krank fühlt, soll daher am Yoga-Unterricht nicht teilnehmen. Wer an einer übertragbaren Krankheit leidet, darf am Yoga-Unterricht nicht teilnehmen. YOGAVIELFALT-Silvia Schmid behält sich vor, bei Zweifeln an der gesundheitlichen Eignung die Teilnahme am Yoga-Unterricht zu untersagen. Schwangerschaften, Verletzungen der Gelenke oder der Wirbelsäule, Herzbeschwerden und andere körperliche Beeinträchtigungen sind jeweils vor Beginn der Yoga-Einheit der Yoga-Lehrerin mitzuteilen. Sollte ein Kursteilnehmer Zweifel an seiner gesundheitlichen oder seelischen Eignung zur Teilnahme haben, so wird ihm jedenfalls empfohlen, vor Anmeldung entsprechenden fachkundigen/ärztlichen Rat einzuholen. Die Kursleitung behält sich vor, TeilnehmerInnen abzulehnen, sofern die Kursleitung der Ansicht ist, dass die gesundheitlichen oder psychischen Voraussetzungen für die Teilnahme an dem Kurs nicht gegeben sind. Diese Ablehnung kann auch noch kurzfristig bzw. auch noch während schon laufender Kurse vorgenommen werden. Im Falle der Ablehnung des Teilnehmers wird dem Teilnehmer/der Teilnehmerin die Kursgebühr (anteilig) erstattet.

ZAHLUNGSBEDINGUNGEN

Die aktuellen Kosten für Kurse, offene Stunden, Einzelunterricht sowie Workshops und Artikel aus dem Webshop finden sich unter www.yogavielfalt.tirol, auf Prospekten und Flyern bzw. werden diese auf Anfrage schriftlich übermittelt. Der Anspruch von YOGAVIELFALT-Silvia Schmid auf Bezahlung der Teilnahmegebühr entsteht mit der rechtsverbindlichen Anmeldung und Bestätigung der Teilnahme. Die Anmeldung ist mit deren Einlagen per Email, Post oder die Buchung über die Homepage rechtsverbindlich. Bei telefonischen Anmeldungen werden diese per Email bestätigt, mit Erhalt des Bestätigungsmails seitens des Teilnehmers/der Teilnehmerin sind auch diese Anmeldungen rechtsverbindlich. Bei Anmeldung zu einzelnen Yoga-Einheiten ist die Teilnahmegebühr vor Beginn zu bezahlen. Bei Anmeldung zu Kursen oder Workshops ist die Teilnahmegebühr längstens 2 Tage vor Beginn des Kurses oder Workshops auf das Konto AT26 4239 0001 4101 2340, lautend auf Silvia Schmid, zu bezahlen. Wird die Teilnahmegebühr nicht bis zu diesem Termin beglichen, ist YOGAVIELFALT-Silvia Schmid, berechtigt, entweder am Vertrag festzuhalten und die vereinbarte Teilnahmegebühr weiter zu fordern, oder vom Vertrag zurück zu treten und den Platz an andere Personen zu vergeben. Eine Stornierung hat schriftlich bzw. per Email zu erfolgen. Bei Stornierung der Anmeldung zu Kursen oder Workshops bis 10 Tage vor Veranstaltungsbeginn wird keine Stornogebühr eingehoben. Bei einer Abmeldung bis 2 Tage vor dem Beginn eines Kurses oder Workshops wird eine Stornogebühr von 50% der Kurs-/Workshopgebühr verrechnet (ausgenommen sind Einzelstunden). Bei einer Abmeldung nach Kursbeginn, bei Nichtteilnahme ohne Abmeldung ("no show") oder einer Nichtteilnahme aufgrund einer individuellen behördlichen Anordnung (zB

nach dem COVID-19-Maßnahmengesetz) wird die gesamte Kursgebühr verrechnet. Bei einer Veranstaltung mit Gastlehrern ist eine Rückerstattung der Kursgebühr nur dann möglich, wenn die Veranstaltung nicht stattfindet. Bei Stornierung von Yoga-Einzelstunden sind ab 24 Stunden vor dem vereinbarten Termin 50% des vereinbarten Betrages zu bezahlen, ab 12 Stunden vor dem vereinbarten Termin ist der gesamte Betrag zu bezahlen. Sollten bereits angelaufene Kurse auf Grund der Corona-Verordnungen oder anderer gesetzlicher Vorgaben nicht bis zum Kursende vor Ort stattfinden können, werden die verbleibenden Einheiten ersatzweise online angeboten, ohne dass daraus ein – auch nicht anteiliger - Anspruch auf Rückerstattung bereits bezahlter Kursgebühren entsteht.

TERMINE

Die Kurse, Workshops und Veranstaltungen finden zu den unter www.yogavielfalt.tirol bzw. in den Prospekten und Flyern ausgeschriebenen Kursterminen und Zeiten statt. YOGAFIELFALT—Silvia Schmid behält sich Änderungen der genannten Termine und des Programm- / Zeitablaufes in Fällen unabwendbarer Ereignisse (z.B. Erkrankung) oder aber bei Unmöglichkeit der Durchführung des Kurses am geplanten Veranstaltungsort vor. Während der gesetzlichen Feiertage finden keine Kurse statt. Alle Unterrichtspausen werden im Vorhinein durch Veröffentlichung unter www.yogavielfalt.tirol bekannt gegeben. Die TeilnehmerInnen werden bei Terminabsagen rechtzeitigen informiert und ein entsprechender Ersatztermin durchgeführt bzw. für den Fall, dass kein Ersatztermin gefunden werden kann, wird die bereits erstattete Teilnahmegebühr rückerstattet. Bei Entfall einzelner Termine bei Einzelunterricht werden Ersatztermine gesondert vereinbart. Bei zu geringer TeilnehmerInnenanzahl (die jeweilige MindestteilnehmerInnenanzahl für alle anderen Kurse, Workshops und Veranstaltungen wird im Fall unter www.yogavielfalt.tirol oder in den Anmeldeunterlagen bekannt gegeben) behält sich YOGAFIELFALT—Silvia Schmid die ersatzlose Streichung von Veranstaltungen vor. Auch in diesem Fall wird die gesamte Teilnahmegebühr rückerstattet.

NUTZUNG DER RÄUMLICHKEITEN

Die Nutzung der Kursräumlichkeiten und Angebote erfolgt für die TeilnehmerInnen auf eigene Gefahr. Die TeilnehmerInnen können die von YOGAVIELFALT-Silvia Schmid für die Kurse zur Verfügung gestellten Räumlichkeiten in jenem Ausmaß nutzen, wie dies für den Kursbesuch erforderlich ist. Für YOGAVIELFALT-Silvia Schmid oder Dritten zugefügte Schäden haften die TeilnehmerInnen nach den allgemeinen schadenersatzrechtlichen Grundsätzen. Eine von der Anmeldung abweichende Nutzung der Räumlichkeiten, zu welchem Zweck auch immer, ist ausdrücklich untersagt.

HAFTUNG

Die Veranstalterin Silvia Schmid übernimmt die Haftung für die ordnungsgemäße Durchführung der Kurse, Veranstaltungen und Workshops im Rahmen der gesetzlichen Gewährleistungsbestimmungen, eine darüberhinausgehende Haftung insbesondere unter dem Titel des Schadenersatzes wird ausgeschlossen. Eine Haftung für Kleidung, Wertgegenstände oder Geld wird ausgeschlossen. YOGAVIELFALT-Silvia Schmid mietet die Unterrichtsräume teilweise von anderen Dienstleistern an. Jede Haftung von YOGAVIELFALT-Silvia Schmid im Zusammenhang mit der Inanspruchnahme/Benützung dieser Räumlichkeiten ist ausgeschlossen. Die Teilnahme an den Kursen erfolgt auf eigene Gefahr der TeilnehmerInnen. Übungen und Körperhaltungen während des Yoga-Unterrichts werden von den TeilnehmerInnen eigenverantwortlich ausgeführt. Die Veranstalterin Silvia Schmid übernimmt keine wie immer geartete Haftung, insbesondere keinerlei Haftung im Falle des Verschweigens allfälliger körperlicher oder seelischer Leiden, welche die Teilnahme an den Kursen, Veranstaltungen und Workshops für nicht ratsam erscheinen lassen.

SCHLUSSBESTIMMUNGEN

Als Erfüllungsort sämtlicher Verpflichtungen wird der Sitz von YOGAVIELFALT-Silvia Schmid in 6413 Wildermieming vereinbart. Erfüllungsort ist somit Wildermieming. Es gilt österreichisches Recht. Gerichtsstand für sämtliche Rechtsstreitigkeiten ist das sachlich zuständige Gericht in Innsbruck. Sollten einzelne Teilbestimmungen dieser allgemeinen Geschäftsbedingungen sowie allfällig abzuschließender individueller Verträge nichtig, unwirksam oder anfechtbar sein oder werden, bleiben die übrigen (Teil-) Bestimmungen unberührt und sind dann so auszulegen bzw. zu ergänzen, dass der beabsichtigte wirtschaftliche Zweck möglichst genau erreicht wird.